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Ata ordinária nº 021/2017 

 

 ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 14 DE AGOSTO DE 2017.  

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima (21ª) Sessão ordinária, do primeiro (1º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Sérgio Barbosa Martins e secretariado pelo 

Vereador Jailson dos Santos. Pela folha de comparecimentos verificou-se a 

presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), 

Sergio Barbosa Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt (PSDB) e ausência do 

vereador Noerci Roldão da Silva (PTB). Após foi realizada a leitura da Ata da 

vigésima (20a) Sessão ordinária, realizada em sete de agosto de dois mil e 

dezessete. Aprovada por unanimidade, com a ausência do vereador Noerci. 

Correspondência Recebida: Nada Consta. Projetos de Lei 1a Sessão em 

Pauta (Leitura):Nada Consta Projetos de Lei 2a Sessão em 

Pauta(Comissões): -Projeto de Lei nº033/2017 de autoria do Poder Executivo 

que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -Projeto de Lei 

nº034/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei Complementar nº035/2017 de autoria do 

Poder Executivo que “INSTITUI GRATIFICAÇÃO POR EXERCÍCIO DE 

ATIVIDADE COMPLEMENTAR AOS FISCAIS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei nº036/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei nº037/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A FIRMAR CONVÊNIO COM O 

MUNICÍPIO DE TORRES/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Expedientes: 

Vereador  Fábio Schardosim Brocca(PSDB): Inicialmente cumprimentou o 

Presidente, demais vereadores e o prefeito desse município, Dirceu Gonçalves 

Selau, que se fazia presente nesta sessão, bem como o vice-prefeito de Gilberto 

Lopes Roldão, público presente e funcionários desta Casa. Falou sobre a notícia 

que o vereador Ricardo passou na última sessão sobre a questão do auxílio 

alimentação que o prefeito pensa em dar para os funcionários no próximo ano e 

ressaltou que esse era um pedido que a vereadora Cloreci fez durante os quatro 

anos de mandato dela e que sempre se esforçou para que isso fosse colocado na 

LDO e que se realmente isso for possível para o próximo ano agradece ao 

prefeito em nome dela. Em seguida fez um pedido verbal para que fosse colocado 

em votação nessa sessão o projeto de Lei nº 033, que é sobre contratação de 

uma nutricionista para a Educação. Ressaltou ainda que o motivo também pelo 
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qual fez uso da tribuna foi para agradecer, em nome de sua família, o Executivo e 

a Secretaria de Esporte e Turismo mais especificamente Lediane Valin e João 

Ferreira pela execução do trabalho no Campeonato Municipal, o qual levou o 

nome do senhor Ernesto Pereira, agradecendo assim todas as homenagens feitas  

e parabenizou pelo campeonato que foi realizado sem maiores problemas 

trazendo  título ao São Luiz na categoria de titulares e ao Florestal na categoria 

aspirante. Continuou sua fala transmitindo seus sentimentos ao vereador 

Presidente senhor Noerci e a toda sua família pela perda de seu pai no último 

domingo, inclusive essa perda sendo nos dias dos pais. Prosseguiu falando sobre 

a visita que o Ministério Público e a Policia federal fizeram no município, fazendo 

algumas abordagens e que inclusive escutaram-se bombas naquele final de 

semana e afirmou que ele não tinha feito isso e que quem fez devia ter seus 

motivos, porque segundo ele sua função é quando não ser ouvido ir no Ministério 

Público e denunciar e afirmou que ele mais a vereadora Cloreci, vereador Arnaldo 

fizeram sim a denúncia, pois sabiam das  irregularidades, que todos sabiam 

dessas irregularidades e que agora a Policia Federal e o Ministério Público 

acompanhem isso direito e encerrou sua fala.Vereador:Ricardo Oliveira 

Lumertz (PT),  Iniciou sua fala cumprimentando a mesa e demais vereadores, 

público presente e em especial o Prefeito Municipal, vice-prefeito, imprensa e o 

senhor Fausto e falou da importância da participação do povo nesta 

Casa.Continuou a fala do vereador Fábio, sobre os elogios na atual administração 

e não era para menos pois foi eleito o Prefeito e ele está mostrando a que veio e 

que realmente merece os parabéns.Falou das máquinas que começaram a fazer 

a limpeza dos canais de arroz e que irão fazer com certeza um bom trabalho, 

ressaltando que irá ser feito também mais alguns trabalhos além das limpezas 

dos canais e que esteve acompanhando o inicio das obras. Prosseguiu dizendo 

que estava muito feliz pois conversava com o Secretário de Obras a respeito do 

alargamento da estrada conhecida  como a estrada do velhão e que de fato é 

uma obra de fundamental importância,visto que quem conhece sabe que quando 

se encontram dois carros não tem como passar,salientando que é uma 

reivindicação de anos do povo que mora ali parabenizando antecipadamente a 

obra que irá iniciar esta semana.Falou da inauguração da Ponte da Santinha, na 

comunidade de Vila Brocca, que acontecerá dia dois de setembro e convidou  

todos a participarem de mais essa conquista. Solicitou que fossem colocados em 

votação os projetos de Lei nº033, 034, 036 e nº 037 e encerrou sua fala.Ordem 

do dia: Pedido Verbal dos Vereadores Fábio e Ricardo para colocar em 

votação os Projetos de Lei nº 033,034,036 e 037, Aprovado por unanimidade 

com ausência do vereador Noerci -Pedido de Providência nº 014/2017, de 

autoria do vereador Valmir Roldão Evaldt, solicita que seja realizado o 

patrolamento e ensaibramento da estrada que liga ao Silveirão, mais conhecida 

como “Morro dos Carolas”, pois a mesma encontra-se em situação 

precária.Aprovado por unanimidade com ausência do Vereador 

Noerci.Projeto de Lei nº033/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 
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PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” .Aprovado por unanimidade com 

ausência do Vereador Noerci.-Projeto de Lei nº034/2017 de autoria do Poder 

Executivo que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por 

unanimidade com ausência do Vereador Noerci. -Projeto de Lei nº036/2017 

de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO 

MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Aprovado por 

unanimidade com ausência do Vereador Noerci.-Projeto de Lei nº037/2017 de 

autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A 

FIRMAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE TORRES/RS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” .Aprovado por unanimidade com ausência do Vereador 

Noerci. Comunicados: O presidente leu um convite do CRAS, para o dia trinta e 

um de agosto no salão da Sede do município a partir das oito horas, para o I 

Mulheres em Movimento, onde durante todo o dia aconteceram varias atividades, 

as inscrições poderão ser realizadas até o dia vinte e quatro de agosto, o 

vereador Ricardo convidou para a inauguração do estacionamento da escola da 

comunidade de Roça da Estância, às onze horas, a vereadora Aleide felicitou 

todos os pais pela passagem do seu dia, não havendo mais nem um recado o 

presidente encerrou a sessão.______________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 


